



GORDAN PANIC



Festival lutkarstva opet došao u najistočniji dio Hrvatske

# ČAROBNI SVIJET lutkarstva za radost 20.000 mališana

Sanja BUTIGAN

**F**estival lutkarstva ponovno je, u svom već 21. izdanju, stigao na krajnji istok Slavonije!

Lutkarska kazališta iz cijele Hrvatske, ali i iz dijaspore, u šest će dana odigrati ukupno 84 predstave i tako, uoči blagdana Uskrsa, uveseliti oko 20.000 djece u najistočnijoj županiji. Lutkarsko proljeće u Vukovarsko-srijemskoj županiji, odnosno Vukovarsko lutkarsko proljeće, jučer je, naime, svečano otvoreno. Kako ima dva naziva, tako je smotra hrvatskih lutkarskih kazališta dvaput i otvorena, prvo u gradu Otoku, u tamošnjem Domu kulture, predstavom "Vanzemaljci" Kazališta Zorin dom Karlovac, a potom i u Hrvatskom domu Vukovar, gdje je mala, ali i odrasla publika pogledala predstavu "Gospodin Mrak i tri bijela šeširića" Kazališta Virovitica.

- Publika je ta koja je 21 godinu održala ovaj festival živim na radost Vukovara, Vukovarsko-srijemske županije i cijele Hrvatske - rekla je na svečanosti otvorenja zamjenica ministra kulture Ana Lederer i pritom djeci poželjela da uživaju u čarobnom svijetu lutkarstva, a festivalu da potraje još dugo godina. Lederer je i čestitala osnivačima i organizatorima tog "respektabilnog lutkarskog ka-

zališnog okupljanja" s najboljim predstavama sezonske produkcije, rekavši da je riječ o izuzetno važnoj manifestaciji.

- Sve što se događa u Vukovaru u prostoru kulture iznimno je važno i za sam grad, i za županiju, i za Hrvatsku i nadam se da će biti još puno više kulturnih zbivanja na tom prostoru - dodala je Lederer. Uz poziv da doživi ljubav prema kazalištu, publiku je pozdravila i pročelnica vukovarskog Odjela za kulturu i turizam Marina Sekulić. Vukovarci će, rekla je, vidjeti 12 predstava.

Publiku su k tome u Hrvatskom domu Vukovar dočekale dvije zanimljive, šarolike izložbe. Jedna je mamila poglede već na pročelju zgrade, a riječ je o "Zastavicama", odnosno portretima što su ih crtala djeca hrvatskih dječjih vrtića u prigodi Šibenskog festivala djeteta, što je u isto vrijeme i poveznica dvaju festivala, u Šibeniku i Vukovaru. U foajeu su pak izloženi kazališni plakati Kazališta Virovitica. Lutkarsko proljeće prate i radionice i književni susreti, koji će se održati sljedećih dana. Inače, predstave se igraju u svih pet gradova i 20-ak mjesta najistočnije županije, a sam je festival umjetnički projekt Kazališne družine "Asser Savus" Vinkovci, uz potporu Vukovarsko-srijemske županije i Grada Vukovara, Ministarstva kulture i Hrvatskog centra UNIMA. ■



Lidija Helajz (lijevo)



Antonija Bogner Šaban (lijevo)

## POVELJE ZA ŽIVOTNO DJELO

U Eltzovu dvorcu, gdje se smjestio Gradski muzej Vukovar, sinoć su uručene povelje za životno djelo za 2016., a koje od ove godine nose ime Zvonka Festinija, preminulog velikana hrvatskog lutkarstva i dugogodišnjeg članka organizacijskog odbora Lutkarskog proljeća. Povelje su dobili Antonija Bogner Šaban, Lidija Helajz i Petar Šurkalović. Večer je nastavljena druženjem u sjećanje na Festinija.